
 

 

 Mergeți la pagina de deschidere turnitin.com, dați click pe Login în colțul din dreapta sus și veți ajunge la pagina unde introduceți ID 

(emailul dvs.) și parola 

 

 
 

 

 

turnitin.com


 

 

 

„Se deschide pagina principală, aici dați click în dreapta pe ”+Adăugați curs” 

 

 
 

 



 

 

 

 

 Se deschide această pagină și completați după modelul de aici (puteți crea un curs de Lucrări de licență și altul de Lucrări de disertație) 

Dați click pe ”Depuneți” la final 

 

 



 

 

 

 

 

”Cursurile” nou create vor apare astfel: 

 

 



  

 

 

 

 Intrați la Lucrări licență prima dată, vi se va cere să Adăugați temă. Dați click în dreapta pe „+Adăugați tema” 

 

 
 



 

 

 Se deschide această fereastră, o veți completa precum în imagine (setând calendarul cât mai târziu, prin noiembrie), la final click pe 

”Depuneți”. Atenție, să fie bifat ”niciun depozit”! 

 Pentru Setări opționale a se vedea următorul slide 

 

  
  



 Setările opționale permit diverse acorduri fine ale căutării similitudinilor. Bifați să excludă materialele bibliografice, similitudinile 

mărunte, iar la Setare prag excludere sursă alegeți 8 cuvinte 

 

 
 

 

  



 

 După ce ați dat click pe Depuneți va fi afișată această pagină. Practic aceștia au fost pașii necesari pentru ca de acum încolo să puteți 

încărca lucrări pentru a fi verificate. Nu veți mai repeta pașii de până acum, a fost creat ”cursul”, adică locul unde vor fi făcute verificările. 

 Pentru a încărca o lucrare mergeți în lateral la ”Mai multe acțiuni” și selectați ”Depuneți” 

 

 
 

 



 

 Se deschide această pagină, unde completați numele și titlul (lăsați student neînregistrat). 

 După aceea dați click pe ”Alegeți din acest computer” și veți încărca lucrarea. După ce alegeți, dați click jos pe Încărcare și așteptați 

câteva secunde 

 

 
 

 



 

 După câteva secunde va apare această pagină, dați click pe Confirmați și apoi pe Duceți-vă la căsuța temei (va apare imediat după ce ați 

dat click pe Continuați) 

 

 
 

 

 



 

 La final veți vedea această imagine. Lucrarea nu va sta mult timp pentru analiză automată, se poate ca și după câteva minute-o oră să aveți 

răspunsul  

 

 

 
 

  



 

 Pentru a vedea răspunsul, dați click pe „Vizualizare” 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 Și veți vedea procentul general de similitudine, precum aici (este 25%, deci la limită pentru a fi acceptată lucrarea): 

 

 
 

 



 

 

 Pentru a vizualiza lucrarea, dați click pe titlul ei. Se va deschide o fereastră nouă. 

 Pentru a descărca raportul, mergeți în dreapta și dați click pe acea săgeată cu vârful în jos (unde aici se vede „descărcare”). Veți fi 

întrebat ce variantă preferați, alegeți ”vizualizare actuală”. Așteptați câteva secunde și se va deschide un pdf cu lucrarea 

 

 
 

 



 

 

 Aceasta va avea la final raportul de similitudini. În acest caz, se confirmă că indicele este de 25%, deci lucrarea poate fi acceptată 

 

 
 

 

 

 


